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Csütörtökön a nyitott versenyszámok 
mellett az öt- és hatéves lovak is start-

hoz álltak. Ötéves kategóriában a rendkí-
vül ígéretes My way  Vl győzött takács 
Petrával, 8,3 stílusponttal. Második lett gol-
den sky-C és kovács roland 8,2-vel, har-
madik pedig szentirmai Péter Quel Action 
VDs nevű lova, 8,1 ponttal. A hatévesek 
versenyében ifj. szabó gábor és h-secret 
by boris 8,6 stíluspontot kapott, maga mögé 
utasítva a 8,4 pontos baluna blue – Füzér 
gábor párost. A harmadik helyen holtver-
senyben kotroczó róbert és king Cornet 
PgO, valamint ifj.  szabó gábor és másik 
lova, XIXO borgia végeztek 8,2-vel. A me-
zőnyök erősségét, valamint a lovak felké-
szültségét jól tükrözik a magas stíluspontok. 
Ez nagyon biztató a jövőre nézve, hiszen 
utánpótlás lovakról beszélünk.
Pénteken megkezdődtek mind a négy gP-
kategória minősítő versenyszámai is. A 
legnagyobb mezőny a 130 centiméteres 
nyitott és u25 gP kvalifikáció verseny-
számban gyűlt össze, ahol majd 80 lovas 

Augusztus utolsó hétvégéjén, csodálatos időben, kifogástalan körülmények 
között került megrendezésre a hazai grand Prix-sorozat befejező 
versenyhétvégéje, kecskeméten a Pataki Ménes lovardájában. Négy 
nap alatt 860 startot láthatott a közönség, ami idei rekordnak számít a 
sorozatban.

Hírös vendégfogadás 
a gp-sorozat utolsó fordulóján
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startolt. Végül ifj.  Máté István győzött 
stakkaira nevű lovával.
szombaton folytatódtak a kvalifikációs szá-
mok, valamint a fináléhoz érkeztek a fiatal 
lovak. Mindkét korosztályos versenyszám 
döntője egyszeri összevetéssel került lebo-
nyolításra a Németh Zoltán tervezte pályá-
kon. Ötéves kategóriában katerina  Psz 
nevű lovával kovács roland az összevetés-
ben sem talált legyőzőre. Második lett a 
nemrég lovast váltó For lexis Z, ezúttal kiss 
lizannával, harmadik kovács henri és 
roxette. Ebben a kategóriában tizennégy, 
míg a hatéveseknél mindössze négy hibát-
lan lovaglás született az alappályán. A 
125 centiméteres hatéves fináléban az 
első nap után ismét h-secret by boris és 
ifj. szabó gábor győzedelmeskedtek. Má-
sodik lett ifj.  Máté István és Chacco 
Flower sz, harmadik pedig a végig kiváló 
formában versenyző baluna blue Ps, nyer-
gében Füzér gáborral.
Vasárnap következtek a döntők, elsőként 
az amatőröknél. A napi legnépesebb me-
zőnyben tizenegy hibátlan lovaglást lát-
tunk, így már a nap elején komoly izgal-
makat élhettek át a versenyzők, ki lesz a 
leggyorsabb az összevetésben. A győztes 
végül a korábban az ügetősportban is na-
gyon eredményesen versenyző Németh 
Viktória lett megbízható társával, rádiháza 
görögtánccal. gyermek kategóriában 
öten vetettek össze. A remek formában ver-
senyző Fábián Johanna az alappályán 
egyszer sem hibázott, így mindkét lovával 
részt vett az összevetésben; a végső győ-
zelmet ezúttal katinka nevű lovának kö-
szönheti a tehetséges fiatal lovas. Második 
kiss Maja, harmadik tavasi Eszter lett eb-
ben a kategóriában.
A gyermekek után következtek a jövő re-
ménységei, az u25 kategória. A 140 centi-
méteres pályán mindössze három hibátlan 
lovaglás született a huszonhat startból. Ösz-
szevetés után az első helyen friss Európa-
bajnokunk, ifj. szuhai gyula végzett Perthy 
Jacksonnal. Második lett kovács roland és 
sir winston-C, harmadik Debreceni Fanni sa-
ját családi tenyésztésű lovával, Db Variettel.
A gP-sort a felnőttek 150 centiméteres ver-
senyszáma zárta, ahol – csakúgy, mint a fi-
ataloknál – három hibátlan lovaglás szüle-
tett a rendkívül technikás pályán. Ifj. szabó 
gábor jó formában versenyezve ebben a 

számban is győzni tudott a fiatal, Valentina 
by boris nevű lovával. Második lett Dömse 
tamás, „csodalova”, Conquistador nyergé-
ben, míg harmadik hugyecz Mariann a ru-
tinos Chacco-boyjal.
Mindent összegezve, kiváló körülmények, 
megújult akadálypark, komoly szakmai stáb, 

tágas, nagyon jó talajú verseny- és melegí-
tőpályák várták a lovasokat. A rekordneve-
zés jól jelzi, hogy mennyire elégedettek a 
lovasok és a lótulajdonosok a szervezéssel 
és a kecskeméti létesítménnyel.

Katona Linda

■ 1. A felnőtt gP indulói ❙ 2. A felnőtt gP-t a jó formában versenyző ifj. szabó gábor nyerte a fiatal, 
Valentina by boris nevű lovával ❙ 3. Az amatőr gP győztese Németh Viktória lett megbízható 
társával, rádiháza görögtánccal ❙ 4. Fábián Johanna ezúttal katinka nevű lovával nyerte 
a gyermek kategória versenyét ❙ 5. Az u25 kategória győztese, friss Európa-bajnokunk, 
ifj. szuhai gyula és Perthy Jackson ❙ 6. A felnőtt gP harmadik helyezett párosa, hugyecz Mariann 
és a rutinos Chacco-boy ❙ 7. Az u25-ös mezőnyben második lett kovács roland és sir winston-C
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